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. Exprese las siguientes expresiones como un polinomio log-lineal

oV = AKeN!~«

o 7 = CeTtﬁK

. Muestre que la tasa de crecimiento de una variable x, g,, puede aproximarse como

la diferencia de los logaritmos de la variable. Es decir:

X, — X,
ge = tXTltl ~InX,—InX, ,

. Calcule la primera y segunda derivada de las siguientes funciones:
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. Resuelva el siguiente problema de optimizacién (i) usando un lagrangiano y (ii)

simplificando el problema a uno de una sola variable:

maxU =Ilnx +1Iny
{zy}

S.a.

rt+y=m

. Encuentre el valor de 6 v w en este sistema de ecuaciones:

40 — 6w = —4
R0 + 2w = 48

. Combine las siguientes dos ecuaciones en una sola eliminando s;:

Ct + St = Yi
Cty1 = Yep1 + 5e(1+7)
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7.

10.

11.

Evalte:

. Escriba las siguientes expresiones utilizando una expresién sigma » . de sumatoria:

(a) i
(b) 3%y Bty
(¢) Yiso Bz

. Muestre que

D (XY 4>, X —> 0, Y
(a) SXHPRNTY
XEH2XAYE) -5 (X2 2XYi 1)

i

Midiendo la economia: En los anos 1y 2, existen dos productos producidos en
la economia: computadoras y café. En el ano 1, se producen 50 computadoras y se
venden a $2.200 cada una, mientras que en el ano 2, 80 computadoras se venden a
$3.700 cada una. En el ano 1, 23.000 cafés se venden a $2 cada uno, y en el ano 2,
27.400 cafés se venden a $2, 34.

(a) Calcule el PIB nominal en cada afio.

(b) Calcule el PIB real en cada afio utilizando el ano 1 como base. Infiera el valor
del deflactor implicito para ambos anos. ;Cudl es la tasa de crecimiento de la

produccién real y los precios (inflacion)?

(c) Ahora, calcule el PIB real en ambos anos utilizando el ano 2 como base. Infiera
el valor del deflactor implicito en ambos anos. ;Cudl es la tasa de crecimiento

de la produccion real y los precios (inflacién)?

d) (Son distintas sus respuestas en (b ¢)? ;Por qué?
& y 8

Transformaciones monoténicas: Sea u(x,y) una funcién de utilidad y (x,y)
bienes de consumo. La utilidad marginal es positiva pero decreciente en ambos

argumentos. Sea f una funcién estrictamente creciente.

(a) Demuestre que si (z*, y*) maximiza la funcién f(u(zx,y)), es decir

(z%,y") = argmax f(u(z,y))
{z,y}

Entonces (z*,y*) también maximiza la funcién de utilidad original u(z,y).
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(b) Utilice el argumento anterior para demostrar que una funcién de utilidad Cobb-
Douglas u(z,y) = 2%9° puede transformarse a @(z,y) = Inx + flny. {Cudl

seria el valor de 67

12. Lectura y ejercicios del capitulo 1 de Kurlat.



